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MEDNARODNO SREČANJE

TREASURE PROJEKT
Izpopolnjevanje veščin e-aktivizma za okoljskih vprašanj in družbena

vključenost v vključujoči Evropski skupnosti

V TEJ
IZDAJI

Izobraževalna vsebina je bila dokončana s prevodi v
turški, španski, bolgarski, nemški, slovenski in
angleški jezik. Ta projekt je namenjen izboljšanju
veščin e-aktivizma za okoljska vprašanja in socialno
vključenost v evropski skupnosti. Izobraževalna
vsebina bo razvita v treh modulih. 
To so:
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SEMINARJI
Da bi izboljšali znanje, kompetence in veščine
mladih članov skupnosti pri uporabi orodij medijev
skupnosti, orodij digitalnega aktivizma za okoljska
vprašanja in orodij e-aktivizma za socialno
vključenost, smo organizirali lokalne seminarje z
najmanj 40 mladinskimi delavci v vsaki partnerski
državi.

Orodja za digitalno vključenost v storitve lokalne skupnosti1.
Digitalne bančne storitve
Digitalne javne storitve
Digitalne zdravstvene storitve

Orodja za medije skupnosti na zelenih temah2.
Ozaveščanje o podnebnih spremembah
Izračun ogljičnega odtisa
Permakultura za trajnostno prihodnost

Orodja za e-aktivizem za socialno vključenost3.
Orodja za zagotavljanje socialne pravičnosti (dostop, enakost, pravice in sodelovanje)
Spodbujanje e-prostovoljstva proti socialnim izzivom
Upravljanje kampanj ozaveščanja na socialnih medijih

Projekt TREASURE si prizadeva za razvoj ekosistema digitalnega izobraževanja za lokalno
mladino. Pridružite se nam na tej poti k trajnostni prihodnosti in ostanite na tekočem z več
informacijami, saj si prizadevamo za bolj vključujočo in okoljsko osveščeno družbo.

VEČ INFORMACIJE NA www.e-activism.eu
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MEDNARODNO
SREČANJE NA

DUNAJU

WANT TO KNOW MORE?

Tretje TPM je potekalo v prostorih VAEV na
Dunaju v Avstriji, s poudarkom na splošnem
upravljanju, komunikaciji, razširjanju projekta,
notranjih ocenjevanjih kakovosti in posodobitvah
akcijskega načrta. Posebna točka je bila pilotno
usposabljanje na e-učno platformo za izboljšanje
njene funkcionalnosti in vključitev predlaganih
izboljšav. To srečanje je partnerjem nudilo
dragoceno priložnost za izmenjavo vpogledov in
krepitev sodelovanja. 
Iskrena hvala VAEV za njihovo gostoljubje in vsem
partnerjem za njihovo predanost.

https://www.facebook.com/TreasureProject
https://e-activism.eu/
https://instagram.com/treasureprojecterasmus?igshid=MzRlODBiNWFlZA%3D%3D

